
  
 

 

Photo and Video Making in your Classroom: the 

Educational Power of Multimedia 

5. 11. – 11. 11. 2023  Barcelona, Španija 

Udeležili sva se izobraževanja na temo ustvarjanja fotografij in videov v šolskem/ vrtčevskem 

okolju s poudarkom na izobraževalni moči, ki jo ima multimedija oz. IKT tehnologija.  

Omenjenega izobraževanja se nas je udeležilo 7 udeležencev, ki smo prihajali iz Slovenije, 

Belgije, Avstrije in Hrvaške.  

Bivali sva v hotelu Ronda House, ki je bil od šole, kjer je potekalo izobraževanje, oddaljen 

približno 10 minut hoje.  

                                    

 

 

 

 

 

Izobraževanje je potekalo trikrat v dopoldanskem in trikrat v popoldanskem času. Samo 

izobraževanje je bilo aktivno, saj smo vedno najprej spoznali nekaj osnov, nato pa smo se 

lotili dela. Včasih samostojno, včasih skupinsko, ter tudi vsi skupaj. Soočali smo se z 

različnimi izzivi, ki smo jim bili kos s skupnimi močmi, različnimi znanji in dosedanjimi 

izkušnjami.  

Že prvi dan sva izvedeli, da je pomembno, da si priskrbimo veliko fotografij in posnetkov tudi 

v prostem času, saj smo jih potrebovali pri svojem delu. V ta namen smo se vsi skupaj 

odpravili tudi na bližnjo univerzo, ki je v vseh pogledih drugačna kot smo jih vajeni. Vsi 

udeleženci smo se strinjali, da na podobni univerzi še nismo bili. Univerza ima poleg različnih 

stvari namreč tudi svoj botanični vrt, na katerega so vsi v mestu zelo ponosni. Tam so nastali 

nekateri kvalitetni posnetki, s katerimi smo lahko delali v naprej.  

 



  
 

         

 

 

  

 

 

 

 

Z namenom, da sva lahko aktivno sodelovali ves čas izobraževanja, sva bili tudi v prostem 

času zelo aktivni in si priskrbeli različne videe in fotografije znamenitosti, dogodkov, običajev 

in življenja v Barceloni.  

                                               

 

 

 

 

 

Naš vsakdanjik je bil obarvan predvsem praktično. Sprva smo sicer pregledali nekaj 

priporočil, npr. kako lahko z IKT tehnologijo dodatno motiviramo otroke in vse tudi sami 

preizkusili, nato smo izvedli na kaj naj bomo pozorni pred samim fotografiranjem ali 

snemanjem, da bo naš posnetek čim bolj kakovosten, ter bo zajel čim več aktivnih stvari, s 

katerimi lahko otroke dodatno motiviramo ali jim zastavimo naloge, ki jih spodbudijo k akciji in 

razmišljanju. Tako smo izdelali interaktivno fotografijo, svoj prvi GIF oz. kratek poučen video, 

ter na koncu še video o našem enotedenskem bivanju in učenju v Barceloni. Tekom 

celotnega izobraževanja smo uporabljali različna spletna orodja in sicer: Canva, Edpuzzle, 

Genially, Wakelet, Clipchamp, Flip, Nearpod.  

Ker smo tekom izobraževanja res veliko skupaj ustvarjali, smo kmalu radi skupaj komunicirali 

tudi med pavzami, si izmenjevali različne ideje, izkušnje, znanja in zamisli.  



  
 

 

                                                            

 

 

 

 

 

 

 

Naš skupni izdelek ob koncu izobraževanja:  

https://clipchamp.com/watch/XH4zKlsXSsj?utm_source=share&utm_medium=social&utm_ca

mpaign=watch  

 

 

Zapisali udeleženki Erazmus+ mobilnosti kranjskih vrtcev:  

Jerneja Terlikar in Kaja Rode  

Kranj, 29. 11. 2023  
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